
Angajator: Viitor Plus – asociația pentru dezvoltare durabilă 

Domeniu: ONG 

Tipul jobului: full-time (8 ore/ zi), regim hibrid

Perioada: nedeterminată

Nivel experiență: mid-level (peste 2 ani) 
Locație: Bulevardul Metalurgiei, nr. 81B, Sector 4, București și pe teren (București/Ilfov), în funcție de
necesitățile angajatorului 

Se subordonează:  Managerului Recicleta

Descriere job: 

Suntem în căutarea unui Responsabil Educațional dedicat și pasionat de domeniul educației non-formale
care să se alăture echipei noastre și să ne ajute să ducem educația de mediu (sustenabilitate) la cote cât
mai înalte.

Ce profil căutăm? 

Persoană determinată (orientată spre rezultate) și dispusă să realizeze deplasări sau vizite în teren la
diverse instituții de învățământ sau clienți; 

Competențe de management de proiect în domeniul educațional: elaborarea și implementarea
strategiilor educaționale în conformitate cu obiectivele, creare de conținut, susținere workshop-uri și
training-uri;

Competențe digitale – utilizarea diverselor platforme sau tool-uri online precum Monday,
SurveyMonkey, Forms, Canva Suita Office 365 etc.  

Bune abilități de organizare evenimente - organizarea de evenimente educaționale și programe
extracurriculare;

Stil de lucru independent și proactiv, sistematic, organizat și precis; 

Abilități de înțelegere a publicului căruia ne adresăm, găsirea modalității corecte de a comunica cu
fiecare public țintă; 

Responsabil Educațional, Viitor Plus

Bulevardul Metalurgiei, nr. 81 B,
Sector 4, București, cod poștal: 041832

viitorplus@viitorplus.ro
www.viitorplus.ro



De ce se ocupă? 

Gestionează activitatea operațională și educațională conform fișei și a calendarului de proiect și a
indicatorilor proiectului;

Identifică și ține legătura cu parteneri educaționali - școli din București-Ilfov - și realizează vizite
frecvente în teren pentru buna desfășurare a proiectului;  

Gestionează bazele de date ale proiectului educațional și comunică regulat cu cadrele didactice;

Evaluează rapoartele participanților în proiect și oferă punctaj în cadrul competiției, conform
regulamentului de concurs;

Asigură întocmirea formalităților specifice proiectului: contracte de parteneriat, contract de furnizori,
diplome și adeverință;

Relaționează cu managerul Recicleta pentru activitatea de colectare și consultanță privind materialele
reciclabile din școli; 

Participă la întâlnirile de program cu partenerii și consemnează cele discutate în documente specifice;

Realizează rapoarte periodice privind indicatorii de performanță către manager și către finanțator;
 

Organizează evenimente educaționale fizice cât și online, din punct de vedere logistic și educațional,
conform fișei de proiect, în colaborare cu departamentul Educațional și echipa de facilitatori;

  
Participă ca moderator sau ca facilitator la evenimenele educaționale;

Realizează întâlniri regulate de feedback pentru a îmbunătăți procesele educaționale și a consilia
cadrele didactice privind modul de implementare a concursului.
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Abilități excelente de comunicare și relaționare – verbale și scrise – și încredere în prezentarea de
informații, exprimare de recomandări/sugestii; 

Experiența de lucru în sistemul de învățământ reprezintă un avantaj; 

Experiența și competențele de training/facilitare reprezintă un avantaj; 

Permisul de conducere categoria B reprezintă un avantaj; 
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Despre Viitor Plus 

Asociația Viitor Plus este o organizație non-profit cu o experiență de peste 18 ani în dezvoltarea de  
programe de antreprenoriat social, educație pentru mediu, voluntariat și infrastructură de mediu. 
Principalele programe derulate sunt: Adoptă un Copac, Atelierul de Pânză, Bine Primit, Biroul Eco, Eco  
Provocarea, Harta Reciclării, Roua din Vurpăr, Recicleta și Regenesis. 

Viitor Plus - pentru oameni și natură. www.viitorplus.ro/cariere 

Cum aplici? 

Trimite-ne CV-ul și scrisoarea de intenție până în data de 30 septembrie 2024 la adresa de email:
hr@viitorplus.ro. Doar persoanele ce se potrivesc profilului vor fi contactate. 

Dacă ești o persoană organizată, creativă, cu abilități excelente de comunicare și pasionată de educație,
te invităm să aplici pentru poziția de Responsabil Educațional. Așteptăm cu nerăbdare să faci parte din
echipa noastră și să contribui la formarea viitorului!

Pachet salarial bazat pe abilități și experiență anterioară:  în jur de 4000 lei (include bonuri de masă
în valoare de 40 lei/zi);

Bonusări diverse pe parcursul anului (bonus de performanță, bonus anual la alegere: asigurare
medicală privată, tichete de vacanță, tichete culturale, abonament la o bază sportivă, sesiuni de
consiliere psihologică); 

Tichete cadou de săarbători (Paște, Crăciun, 1 martie) în valoare de 300 de lei;

O zi liberă cadou pentru aniversarea zilei de naștere;

Program de muncă flexibil; 

Oportunități de avansare salarială pe baza performanței; 

Oportunități de dezvoltare, participare la cursuri de perfecționare; 

Posibilitatea de a implementa idei inovatoare în domeniul educației;

Participarea la evenimente interne (Happy Day, Happy Hour, Teambuilding de program și
Teambuilding ONG) și externe (conferințe, cursuri și wokshop-uri); 

Beneficii
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